Bappdkeio TTpoTumo AUkelo OuaAf KUKAIKA

KINHMATIKH tn¢ OMAAHZ KYKAIKHZ KINHZHZ

1.  AUo kivntd otpépovTal oTnv TTEpIPEPEIA TOU iB10U KUKAOU EKTEAWVTAC OHAAR KUKAIKA Kivhon. H Ttepiodoc
ToU TpWToU cival T1=9s evw Tou deUTepou Ta=4s.

A) TTolo kivnTo Kiveital mo yphyopa; TTolog o Adyog Tou apiBuoU TrepioTpopwy avd povdda xpoévou Trou
diaypdpouv Ta kivntd; ‘OTav 1o TpwTo diaypdygel 8 TTEPIOTPOPEC, TTOOEC TTEPIOTPOYEC dlaypdel To deUTEPO;

B) Kdmoia oTiyuh Ta Kivntd diépxovral amé To idio onpeio TG TPOXIAC Kai KivouvTal KaTtd -
Tnv idia gopd. \

B1) MeTd améd mdoo xpovikd didoThua h peTall Toug améotacn Oa cival péyioTh;

B2) MeTd amé mdoo xpovikd didotnua n HeTtal Toug ambéoTaon Ba civar To HIod ThG
pévioTng:

B3) MeTd amé oo xpovikd didoTnua h eTall Toug amdéoTtach Oa undevioTei via 1" gopd;;;

) Kdmoia oTiyuA Ta kivntd diépxovTai amd To idio ghyeio TNC TPOXIAC Kal KivoUuvTal KaTtd

0 . Ne
avTifeTh popd. 3,
1) MeTd amé mdoo xpovikd didoThua h HeTall Toug améoTaon Oa civar péyioTh;

I2) Metd amé mooo Xpovikd didotnud h petal Toug amdortach Oa eivar To HIod TNG

pévioTng;

'3) MeTd méoo Xpovikd didaTnua h HeTal Toug amdéoTach Ba pndevioTtei yia 1" gopd;;;

A) Kdmoia oTiyuf Ta Kivntd diépxovtal amd To idio onpeio A TG TPOXIAC Kail KivouvTal DZA

Katd thv idia gopd. MeTd amd mooo Xpovikd didoThpd Ta Kivhtd 6a ocuvavTnBoulv yida
TPWTN @opd oTo onpeio A; TTéco Ba ATav autd To xpovikd didoTnua av KivouvTav katd
avTifeTn popd;

2. Evac opiévrioc diokog, akTivac R=0,5m, oTpépeTai pe oTaBephi ywvidkh
TaxUthta w=10rad/s, yUpw amod oTaBepd Katakdpupo afova o omoio¢ SiépXETal

amé 1o kévtpo Tou O, 6TTWG oTo oxhApa. Mia pikph opaipa éxel kapewOei 0To dkpo A
yiag aktivag kai Tn oTiyuh =0 ppiokeTal otn Béon A Tou axAPATOC. ‘ ‘
(i) Na oxediaotouv Ta Siavloudtd TG YWVIAKAC TaxUTnTag, ThC YPAUHIKAC I —

TaxUTNTAC Kal ThG EMITAXUVONG ThG agaipag aoth Béon A, oTa TapakdTw oxApara,
omou aTo deUTepo PAETTOUHE To dioko amd avw (KdToyn), He amoTéAsapa o ioKoG va @aiveTdl oav KUKAOG.

ii) Na umoAoyioToUv Ta péTpa Twy Tapamdvw

PUOIKWYV HeyeBWv.

iii) TTola xpovikh aTiyuh t1, n opaipa mepvd amd A 7
éva onpeio B, o6mou o diokog éxel :
TepioTpagei katd 90°;

iv) Na ppeBolv n peTaPoAR ThG YWVIAKAC

TaxUTNTAC KAl n HeTAPoAR ThG TaxuTnTag
TNG ogaipac, ato Xpovikéd didatnua At=ti-to.
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3. Mia uikpi ogaipa Z, palag m=0,5kg, n omoia Bewpeital UAIKS onpeio, S oy
eival TpookoAAnpévNn aTo dkpo piag pdpdou prkoug I=1m, n omoia aTpégeTal s A
pe oTaBOeph ywviakh TaxuTnTd, yOpw amoé opilévTio dfova, o oToio TEpvA ; k
amé To dMo Tng dkpo O, SiaypdgovTag kataképugo emimedo. H mepiodog

TEPIOTPOYPNG €ival 4 B

T= 2%/;? ~2,56s.

i) T1 kivnon mpayuartomoiei n opaipa Z; Na oxedidoeTe Tdvw 0T0 oXAKA ThV
TaxuTNTa Kai Th ywvidkn TaxuTnta TnG ogaipac.

ii) Na umtoAoyioeTe Ta pétpa The (YpappikAg) TaxUTRTAG Kl TG YWVIAKAG TaxUTNTAG ThE agdipdag.

iii) Ze Wi oTIYUA h ogdipa Ttepvd amd Th Béon A, 6Tou h ywvia Tou axnuatiel h pdpdog pe Thv opildvTia
d1eUBuvon civai 6=37°. Ze oo xpdvo n opdipa Ba gTdoel (yia TpwTh popd) aTh Béon B pe Tn pdpdo opilovTia;

iv) TTéon 8Uvapn aokei n papdog oTn opaipa, oth Béon A Tou oXAUATOC,

Aivetai g=10m/s? eviw nu37°=0,6 kai ouv37°=0,8.

4. Amo éva onpeio A evog KUKAou diépxovTal Tautoxpova dUo KIvhTd Trou KivoUvTal TTpo¢ Thv idia
katevBuvon, Siaypdpovtdc To TpwTo TOEo 45° To deuTepdAemTo Kal To deUTepo T6Eo 30° TO
deutepoAemto. i)TToleg o1 ywviakég TaxUTNTEG Twv KivhTwy; ii) TTéTe Ba avaocuvavTnBolv Ta dUo

owyara; iii) TTéon ywvia Ba éxel diaypdyel oTo peTaly, KAOe KIvhTo;

5. Auo owuatra A kar B ekivouv Tautdxpova 6Mwg OTo OXAUd, vd [
KIvoUVTal opHaAd g€ KUKAIKEG TPOXI€G He akTiveg Ri= Im kai R2=2,5m, pe \
10 i810 KéEVTPOo O Kai pe TaxUTNTEG ioWV HETPWY U1=Uz2=u=3m/s. IU \

i) Ze mooo Xpovo yid TPWTN @opd, ol EMIPATIKEC TOU OAKTIVEG
oxnuaTtiouv ywvia 90°;

ii) Ze mogo Xpovo ol MIPATIKEC TOUC aKTiveg Ba ouPTTéTouv yid TIPWTN
popd;

iii) Ze mé00 Xpovo, €miong yid TPWTN @opd, Ta duo cwpaTta Ba PpeBolv TauTdHXPOVA OTIC APXIKEC
Toug Béoeig;




